





RELACIÓN DE ACUERDOS DE LA 38° SESIÓN ORDINARIA DE LA SUBCOMISIÓN DE COORDINACIÓN Y ENLACE PARA PREVENIR Y ERRADICAR LA VIOLENCIA EN CIUDAD JUÁREZ, CHIHUAHUA, TOMADOS EL 15 DE ABRIL DE 2015.

| No. de acuerdo | ACUERDO | ESTATUS | ACTIVIDAD PARA SU CUMPLIMIENTO |
|-----------------|--|----------|--|
| 48/SJ/38-O/2015 | Las y los integrantes de la Subcomisión Juárez aprueban por mayoría de votos la minuta y el acta de acuerdos de la Trigésimo Séptima Sesión Ordinaria. | Cumplido | |
| 49/SJ/38-O/2015 | Las y los integrantes de la Subcomisión Juárez aprueban por mayoría de votos que, en la próxima sesión, se les informe sobre las acciones que se realizan desde la administración pública para el cumplimiento del Programa Anual de Trabajo de la Subcomisión Juárez 2014 - 2015. | Cumplido | Al respecto la Conavim remitió a las y los integrantes el Informe de Avances del Programa Anual de Trabajo de la Subcomisión Juárez 2014 – 2015. |
| 50/SJ/38-O/2015 | Las y los integrantes de la Subcomisión Juárez aprueban por mayoría de votos que la Conavim gestionará una reunión con la Red Mesa de Mujeres a fin de dar seguimiento al Centro de Justicia para las Mujeres de Chihuahua. | Cumplido | En seguimiento a este acuerdo la Conavim ha tenido diversos acercamientos con el Centro de Justicia para las Mujeres de Chihuahua para conocer sus necesidades e identificar de qué manera se puede apoyar al fortalecimiento de dicho Centro. |
| 51/SJ/38-O/2015 | Las y los integrantes de la Subcomisión Juárez aprueban por mayoría de votos que, para el seguimiento de las actividades específicas que venía realizando el Grupo de Trabajo para el Seguimiento de la Acciones de Cumplimiento de la Sentencia emitida por la Corte Interamericana de Derechos Humanos en el caso González y Otras, conocido como "Campo Algodonero", sea el pleno de esta Subcomisión el espacio donde, en su caso, se realicen los acuerdos necesarios para el impulso a dichas actividades. | Cumplido | En la XXXIX Sesión Ordinaria de la Subcomisión Juárez, la Unidad para la Defensa de los Derechos Humanos rindió el informe sobre los avances en el cumplimiento de la Sentencia. |
| 52/SJ/38-O/2015 | Las y los integrantes de la Subcomisión Juárez aprueban por mayoría de votos que, para el seguimiento al Cumplimiento de la Sentencia de la Corte Interamericana de Derechos Humanos en el Caso "Gonzalez y Otras" mejor conocido como "Campo Algodonero" la Unidad para la Defensa de los Derechos Humanos informará al pleno de la Subcomisión sobre el avance en la implementación de ésta. | Cumplido | |